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                    Kính gửi :       Ban Giám hiệu   ……….

Trước hết, thay mặt Hội đồng giải thưởng và Ban tổ chức giải thưởng Hoa Trạng Nguyên, chúng tôi xin trân trọng cảm ơn sự giúp đỡ và hợp tác chặt chẽ của Quý Trường trong việc tổ chức thành công Giải thưởng Hoa Trạng Nguyên 2008 vừa qua.

Giải thưởng Hoa Trạng Nguyên là giải thưởng do Tập đoàn Tân Tạo thành lập với sự phối hợp tổ chức và bảo trợ của Ban Tuyên Giáo Trung Ương, Bộ Giáo dục và Đào tạo, Trung Ương đoàn TNCS HCM và Hiệp hội các trường đại học, cao đẳng ngoài công lập Việt Nam. Đây là giải thưởng thường niên, có ý nghĩa xã hội sâu sắc, nhằm động viên khuyến khích tài năng trong học tập, cổ vũ phong trào rèn luyện phấn đấu vươn tới đỉnh cao học tập của học sinh, sinh viên trong cả nước.

Để tiếp tục chọn lựa các học sinh nhận giải thưởng Hoa Trạng Nguyên cho năm 2009, Ban tổ chức giải thưởng “HOA TRẠNG NGUYÊN” kính đề nghị quý trường xét duyệt, bình chọn gửi về cho Ban tổ chức 01 sinh viên là thủ khoa đầu vào của Trường (nếu nhiều thủ khoa đạt điểm tối đa 3 điểm 10 sẽ chọn trao giải và không loại trừ trường hợp nào thuộc đối tượng này). 

1/ Cơ cấu giải thưởng Hoa Trạng Nguyên của Thủ khoa đầu vào năm 2009

· Giải thưởng trị giá bằng tiền mặt: 1.000.000 VNĐ

· Giấy khen của Hội đồng giải thưởng Hoa Trạng Nguyên 

· Kỷ niệm chương của Giải thưởng Hoa Trạng Nguyên 

· Tặng phẩm của Ban Tổ chức và nhà tài trợ\

· Được gia nhập Câu lạc bộ Hoa Trạng Nguyên toàn quốc với nhiều hoạt động giao lưu khởi nghiệp, học tập bổ ích.

       2/ Điều kiện xét tuyển 

· Đỗ thủ khoa đầu vào trong kỳ thi Đại học 2009-2010

· Được nhà trường xác nhận và giới thiệu là Thủ khoa đầu vào.

· Đạo đức tốt, không vi phạm kỷ luật

· Nộp đủ giấy tờ theo quy định và mẫu của Giải thưởng 

Năm 2009, giải thưởng được tổ chức với quy mô và thời gian dự kiến tổ chức như sau.

+ Miền Bắc: 28 Tỉnh, Thành phố được dự kiến tổ chức vào Thứ Bảy và Chủ Nhật ngày 29, 30 tháng 8/2009 tại Đại học Quốc gia Hà Nội.

+ Miền Nam:  26 Tỉnh, Thành phố được dự kiến tổ chức vào Thứ Bảy và Chủ Nhật ngày 12, 13 tháng 9/2009 tại Đại học Quốc gia Thành phố HCM

+ Miền Trung: 9 Tỉnh, Thành phố được dự kiến tổ chức vào Thứ Năm và Thứ Sáu ngày 3, 4 tháng 9/2009 tại Đại học Đà Nẵng

Các hoạt động Đêm hội Hoa Trạng Nguyên và Lễ trao Giải Hoa Trạng Nguyên trên toàn quốc sẽ được truyền hình trực tiếp trên sóng truyền hình Đài truyền hình Việt Nam và Đài truyền hình VTC, đồng thời hơn 100 cơ quan báo chí, truyền hình liên tục đưa tin về giải thưởng. Trong tất cả các buổi lễ trao giải ở từng Khu vực, ban tổ chức sẽ có các hình thức giao lưu khởi nghiệp và trao học bổng khen thưởng cho từng em học sinh, sinh viên xuất sắc nhất và đặc biệt các chương trình trao giải có sự hiện diện của các vị Lãnh đạo Đảng, Nhà nước. Năm 2008, các Hoa Trạng Nguyên tiêu biểu vinh dự được tiếp kiến và báo cáo Chủ tịch Nước Nguyễn Minh Triết tại Phủ Chủ tịch.

Để các em học sinh được tham gia các hoạt động của giải thưởng và lễ trao giải đạt giá trị tôn vinh cao nhất cho các em, Ban Tổ chức Hoa Trạng Nguyên sẽ có các buổi Lễ trao giải ở các Khu vực tới tận tay các em học sinh (Ban Tổ chức không chấp nhận các em học sinh vắng mặt hoặc nhận thay). Nhân đây, Ban Tổ chức Giải thưởng Hoa Trạng Nguyên kính mong quý Trường tiếp tục tạo mọi điều kiện tốt nhất tập trung, bố trí phương tiện đi lại,  cử cán bộ đưa đón các em thủ khoa đầu vào kỳ thi Đại học năm học 2009-2010 đến nơi nhận giải thưởng ở cấp Khu vực. 

Để tổ chức tốt cho việc trao giải thưởng Hoa Trạng Nguyên năm 2009, Hội đồng giải thưởng và ban tổ chức rất mong sự đóng góp ý kiến và sự giúp đỡ nhiệt tình của Quý Trường.

Thời gian nhận hồ sơ của các Sở Giáo dục và Đào tạo gửi về : trước ngày 15 tháng 08 năm 2009 (theo dấu bưu điện).

Hồ sơ gửi về:  

Chị Trương Ngọc Bích  Ban thường trực giải thưởng “ HOA TRẠNG NGUYÊN” 

Địa chỉ: Tầng 4 số 60A Nguyễn Chí Thanh , Đống Đa, Hà Nội. 

Điện thoại: (04) 7756792, fax (04) 7756793 Di động:  0982234792

Mọi thông tin về giải thưởng liên tục được cập nhật trên Website chính thức của giải thưởng: http://www.hoatrangnguyen.vn và http://itaexpress.com.vn  Email: bantochuc@hoatrangnguyen.vn  

Trân trọng cảm ơn sự phối hợp của quý Sở !                
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